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V/v Hướng dẫn công tác BDTX giáo viên năm học 2015-2016 (hướng dẫn bổ sung lần 1).
	
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Thanh Hoá, ngày 24 tháng 02 năm 2016


Kính gửi: 

- Trưởng phòng GD&ĐT các huyện, thị, thành phố;

- Hiệu tr​​ưởng các trường THPT;

- Giám đốc các trung tâm GDTX.

Thực hiện Công văn số 1425/SGDĐT-GDCN ngày 04/8/2015 của Sở Giáo dục và Đào tạo Thanh Hóa về việc hướng dẫn công tác BDTX giáo viên năm học 2015-2016, Sở Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn bổ sung một số nội dung như sau:

1. Về việc tổ chức BDTX Nội dung 2:
Tại Điểm b, Mục 4, Công văn số 1425/SGDĐT-GDCN ngày 04/8/2015 đã quy định các chuyên đề để thực hiện nhiệm vụ BDTX Nội dung 2 trong năm học 2015-2016 đối với giáo viên từng cấp, bậc học. Tuy nhiên, việc viết và cung ứng các tài liệu tương ứng với các nội dung bồi dưỡng nêu trên trong năm học này gặp nhiều khó khăn, do đó Sở Giáo dục và Đào tạo thông báo một số thay đổi về Nội dung bồi dưỡng 2 đối với các cấp, bậc học như sau:

a) Đối với giáo viên Mầm non: Bồi dưỡng chuyên đề “Giáo dục phát triển ngôn ngữ cho trẻ” thuộc dự án “Tăng cường khả năng sẵn sàng đi học cho trẻ mầm non” của Bộ Giáo dục và Đào tạo.
Tài liệu chuyên đề này đã được cung cấp cho cốt cán của các huyện tại đợt tập huấn theo triệu tập tại Công văn số 1191/SGD&ĐT-GDMN ngày 01/7/2015 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc tập huấn các mô đun chuyên môn cho giáo viên mầm non.

b) Đối với giáo viên Tiểu học: Chọn 02 mô đun TH26 và TH27 thuộc Khối kiến thức tự chọn của Chương trình BDTX giáo viên mầm non ban hành kèm theo Thông tư số 32/2011/TT-BGDĐT ngày 08/8/2011 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT làm Nội dung bồi dưỡng 2. Những giáo viên đã bồi dưỡng 02 môn đun này ở những năm học trước hoặc lựa chọn 02 mô đun này cho Nội dung bồi dưỡng 1 và 3 ở năm học này thì vẫn bồi dưỡng lại nhưng cần tập trung vào việc vận dụng kiến thức của 02 môn đun này vào các hoạt động dạy học và giáo dục của bản thân.
- TH26: Hình thức tự luận và trắc nghiệm trong đánh giá kết quả học tập ở tiểu học (15 tiết);

- TH27: Phương pháp kiểm tra, đánh giá bằng nhận xét (15 tiết).

Tài liệu: Do Bộ Giáo dục và Đào tạo phát hành dưới dạng bản mềm (gửi kèm theo công văn này). Mật khẩu mở tài liệu là 123456.
c) Đối với giáo viên THCS, THPT: Bồi dưỡng chuyên đề “Kỹ năng tư vấn cá nhân về khám phá, lựa chọn và phát triển nghề nghiệp cho học sinh trung học”.
Những cán bộ, giáo viên đã tham gia tập huấn chuyên đề này theo danh sách triệu tập tại Quyết định số 1117/QĐ-SGD&ĐT ngày 10  tháng 12  năm 2015 của Giám đốc Sở Giáo dục và Đào tạo (gửi kèm theo công văn này) được lấy kết quả của đợt tập huấn nêu trên để thay thế.
Tài liệu: Do Bộ Giáo dục và Đào tạo phát hành dưới dạng bản mềm (gửi kèm theo công văn này), đồng thời có thể tìm thêm các ngồn tài liệu khác trên mạng internet theo các đường dẫn có trong bản mềm tài liệu bồi dưỡng

d) Đối với giáo viên GDTX: Bồi dưỡng chuyên đề “Hướng dẫn sử dụng phần mềm thiết kế bài giảng Lecture Maker”.
Tài liệu chuyên đề này đã được cung cấp cho cốt cán các trung tâm GDTX tại đợt tập huấn theo Kế hoạch số 1136/KH-SGDĐT ngày 25/6/2015 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc tổ chức tập huấn cho giáo viên cốt cán trung tâm GDTX nhằm tăng cường ứng dụng CNTT trong dạy học.
e) Đối với giáo viên biệt phái công tác tại các Trung tâm học tập cộng đồng: Chọn 02 mô đun GDTX 28 và GDTX 29 thuộc Khối kiến thức tự chọn của Chương trình BDTX giáo viên Giáo dục Thường Xuyên ban hành kèm theo Thông tư số 33/2011/TT-BGDĐT ngày 08/8/2011 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT làm Nội dung bồi dưỡng 2. Những giáo viên đã bồi dưỡng 02 môn đun này ở những năm học trước hoặc lựa chọn 02 mô đun này cho Nội dung bồi dưỡng 1 và 3 ở năm học này thì vẫn bồi dưỡng lại nhưng cần tập trung vào việc vận dụng kiến thức của 02 môn đun này vào các hoạt động dạy học và giáo dục của bản thân.
- GDTX 28: Nội dung và kỹ năng tư vấn cho trung tâm học tập cộng đồng (15 tiết);

- GDTX 29: Xây dựng nguồn học liệu, phát triển hệ thống thông tin quản lí duy trì bền vững các trung tâm học tập cộng đồng (15 tiết).

Tài liệu: Do Bộ Giáo dục và Đào tạo phát hành dưới dạng bản mềm (gửi kèm theo công văn này). Mật khẩu mở tài liệu là 123456.

2. Về việc tổ chức đánh giá, xếp loại kết quả BDTX, tổng kết công tác BDTX năm học 2015-2016, nộp hồ sơ BDTX về cơ quan quản lý cấp trên: Thực hiện theo Công văn số 1425/SGDĐT-GDCN ngày 04/8/2015 của Sở Giáo dục và Đào tạo Thanh Hóa về việc hướng dẫn công tác BDTX giáo viên năm học 2015-2016.
Trên đây là hướng dẫn bổ sung về công tác BDTX năm học 2015-2016 của Sở Giáo dục và Đào tạo Thanh Hóa. Giám đốc Sở yêu cầu Hiệu trưởng các nhà trường, Giám đốc các trung tâm GDTX và Trưởng các phòng GD&ĐT nghiêm túc triển khai công tác này theo đúng hướng dẫn. /.
	Nơi nhận:
- Như trên (để thực hiện);
- BGĐ Sở (để chỉ đạo);

- Cục NG&CBQLGD (để báo cáo);

- Các phòng, ban CQ Sở có liên quan;

- Lưu: VT, Phòng GDCN.
	KT. GIÁM ĐỐC

(Đã ký)
PGĐ. Lê Văn Hoa
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